



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ**

Κομοτηνή 13 Δεκεμβρίου 2013

ΠΙΝΑΚΑΣ

Θεμάτων του αριθμ.19 / 11-12-2013 πρακτικού του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ'αυτού.

Α/Α	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘ ΑΠΟΦ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1.	Συζήτηση «Υπογραφή Σύμβασης για ένταξη στο Σ.Δ.Ι.Τ. της μονάδας επεξεργασίας απορριμμάτων του Ανατολικού Τομέα-Αλεξανδρούπολης»	--	Συζήτηση - Ενημέρωση
2.	Εγκριση Διακήρυξης Διαγωνισμού για το Έργο: Ολοκληρωμένο Σύστημα Προγραμματισμού και Διαχείρισης (Καινοτόμο Σύστημα Επιχειρηματικής Ευφυΐας Business Intelligence System) της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης .	274	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η Διακήρυξη Διαγωνισμού για το έργο με τίτλο: «Ολοκληρωμένο Σύστημα Προγραμματισμού και Διαχείρισης (Καινοτόμο Σύστημα Επιχειρηματικής Ευφυΐας Business Intelligence System) της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης» και ο προϋπολογισμός 567.967,48 πλέον ΦΠΑ, το οποίο έχει ενταχθεί στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ψηφιακή Σύγκλιση» και χρηματοδοτείται από πόρους της Ελλάδας και του Ευρωπαϊκού Ταμείου Περιφερειακής Ανάπτυξης
3.	Εγκριση παραχώρησης χρήσης ενός επιβατικού αυτοκινήτου στην Περιφερειακή Δ/ση Πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης .	275	Εγκρίνεται ομόφωνα Η παραχώρηση χρήσης του με αριθμό κυκλοφορίας ΚΗΗ 6502 επιβατικού αυτοκινήτου τύπου BMW, στην Περιφερειακή Δ/ση Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Α.Μ.Θ., με τους παρακάτω όρους και

			<p>προϋποθέσεις:</p> <p>1. Η διάρκεια της παραχώρησης, θα να είναι μέχρι το τέλος της θητείας της παρούσας Διοίκησης, ήτοι το αυτοκίνητο θα επιστρέψει στις εγκαταστάσεις μας, απαλλαγμένο από οποιαδήποτε βλάβη και σε καλή κατάσταση λειτουργίας, στις 31-08-2014.</p> <p>2. Το αυτοκίνητο θα κινείται με υπάλληλο που έχει την ειδικότητα του οδηγού ή υπαλλήλου που του έχει εγκριθεί η κατ'εξαιρεση οδήγηση</p> <p>3. Τα καύσιμα κίνησής του καθώς και οι δαπάνες συντήρησής του, θα καλύπτονται αποκλειστικά, από την Περιφερειακή Δ/ση Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Α.Μ.Θ.</p> <p>4. Το αυτοκίνητο θα φυλάσσεται σε χώρο ασφαλή και κατά το δυνατόν ελεγχόμενο</p> <p>5. Το αυτοκίνητο θα χρησιμοποιείται αποκλειστικά και μόνο για την εξυπηρέτηση των αναγκών της Υπηρεσίας που της παραχωρείται.</p> <p>6. Οι προϋποθέσεις κίνησης δικαιούχων κλπ, καθορίζονται από την απόφαση 129/2534/27-01-2010 (ΦΕΚ 408/04-02-1010 τεύχος Β)</p>
4.	Έγκριση σύναψης και σχεδίου της ΔΙΑΒΑΘΜΙΔΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ του άρθρου 99 του Ν. 3852/2010 μεταξύ της ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ και του ΔΗΜΟΥ ΣΟΥΦΛΙΟΥ για την υλοποίηση του έργου «ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΓΗΠΕΔΟΥ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΣΟΥΦΛΙΟΥ» προϋπολογισμού 240.000,00 €.	--	ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ

5.	Άρση παραχώρησης χρήσης οχήματος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης /Π.Ε Δράμας .	276	Εγκρίνεται Ομόφωνα Η άρση παραχώρησης χρήσης από τον Δήμο Δράμας του επιβατικού μικρού λεωφορείου HYUNDAI H-1, 9 SEAT, ΜΠΛΕ με αριθμό κυκλοφορίας ΚΗΥ 9433 της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης /Π.Ε Δράμας.
6.	Αποδοχή παραίτησης του κ. Λάζαρου Τσακμακίδη από την θέση του Περιφερειακού Συμπαραστάτη του Πολίτη και της Επιχείρησης .	277	Κατά πλειοψηφία Αποδέχεται την παραίτηση του κ. Λάζαρου Τσακμακίδη από την θέση του Περιφερειακού Συμπαραστάτη του Πολίτη και της Επιχείρησης.
7.	Έγκριση σύναψης και σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης / Π. Ε. Δράμας και του Δήμου Δοξάτου, για την υλοποίηση του έργου: «Ολοκλήρωση κατασκευής WC 2 ^ο Νηπιαγωγείου Δοξάτου».	278	Ομόφωνα 1.Εγκρίνεται η σύναψη και το σχέδιο της Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας- Θράκης / Π. Ε. Δράμας και του Δήμου Δοξάτου, για την υλοποίηση του έργου: «Ολοκλήρωση κατασκευής WC 2 ^ο Νηπιαγωγείου Δοξάτου». 2.Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υπογραφή την ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης ο Αντιπεριφερειάρχης της Π Ε Δράμας κ. Ιωάννης Ξανθόπουλος . 3.Ορίζονται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης / Π. Ε. Δράμας στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης οι εξής: α) Παγκάλου Μαρία Πολιτικός Μηχανικός της Δ.Τ.Ε. της Π. Ε. Δράμας. β) Πασσαλίδης Ιωάννης Ηλεκτρολόγος Μηχανικός Τ.Ε. της Δ.Τ.Ε. της Π. Ε. Δράμας.
8.	Έγκριση σύναψης και σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης / Π. Ε. Δράμας και του Δήμου Παρανεστίου, για την υλοποίηση του έργου: «Κατασκευή νέας δεξαμενής στον οικισμό Πτελέας».	279	Ομόφωνα 1.Εγκρίνεται η σύναψη και το σχέδιο της Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας- Θράκης / Π. Ε. Δράμας και του Δήμου Παρανεστίου, για την υλοποίηση του έργου: «Κατασκευή

			<p>νέας δεξαμενής στον οικισμό Πτελέας».</p> <p>2.Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υπογραφή την ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε. Δράμας κ. Ιωάννης Ξανθόπουλος .</p> <p>3.Ορίζονται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης / Π. Ε. Δράμας στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης οι εξής:</p> <p>α) Παπαδόπουλος Ηρακλής Πολιτικός Μηχανικός της Δ.Τ.Ε. της Π.Ε. Δράμας.</p> <p>β)Παγκάλου Μαρία Πολιτικό Μηχανικό της Δ.Τ.Ε. της Π. Ε. Δράμας.</p>
<p>9.</p>	<p>Εγκριση σύναψης και σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης και του Δήμου Θάσου για την Πράξη «Κατασκευή οδικών κόμβων στις Δ.Κ. Παναγίας και Ποταμιάς».</p>	<p>280</p>	<p>Ομόφωνα</p> <p>1.Εγκρίνεται η σύναψη και το σχέδιο της Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας- Θράκης / Π. Ε. Καβάλας και του Δήμου Θάσου, για την Πράξη «Κατασκευή οδικών κόμβων στις Δ.Κ. Παναγίας και Ποταμιάς».</p> <p>2.Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υπογραφή την ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε. Καβάλας κ. Αρχέλαος Γρανάς .</p> <p>3.Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης / Π. Ε. Καβάλας στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης ο κ. Θωμάς Καραβάς , Προϊστάμενος της Δ.Τ.Ε. Π/Ε. Καβάλας με αναπληρωτή τον κ. Γεώργιο Γεωργούλια, Τοπογράφο Μηχ/κό .</p>

10.	Εγκριση Παράταση δρομολογίων μεταφοράς μαθητών για το σχολικό έτος 2013-2014 της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας.	281	Εγκρίνεται ομόφωνα Η παράταση δρομολογίων μεταφοράς μαθητών πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης για το σχολικό έτος 2013-2014 της Π.Ε Δράμας.
11.	Εγκριση δρομολογίων με παράταση ή τροποποίηση μεταφοράς μαθητών, Β΄/θμιας και Α΄/θμιας εκπαίδευσης της ΠΕ Καβάλας με ταξί, Αστικό και Υπεραστικό ΚΤΕΛ Καβάλας από 11/9/2013 έως 30/6/2014.	282	Εγκρίνεται ομόφωνα Η παράταση ή τροποποίηση δρομολογίων μεταφοράς μαθητών πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπ/σης της Π.Ε Καβάλας καθώς και η αναδρομική ισχύ αυτών για το σχολικό έτος 2013-2014.
12.	Αποδοχή δήλωσης παραίτησης του Περιφερειακού Συμβούλου κ. Χρυσόστομου Παπαδόπουλου ως αναπληρωματικού μέλους της Επιτροπής Αγροτικής Οικονομίας και Περιβάλλοντος .	283	Ομόφωνα Αποδέχεται την παραίτηση του Περιφερειακού Συμβούλου κ. Παπαδόπουλου Χρυσόστομου και ορίζεται ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Πατήρας Νικόλαος ως αναπληρωματικό μέλος της Επιτροπής Αγροτικής Οικονομίας
13.	Αποδοχή δήλωσης παραίτησης του Περιφερειακού Συμβούλου κ. Χρυσόστομου Παπαδόπουλου και τροποποίηση της αριθμ. 22/2011 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.	284	Ομόφωνα 1. Αποδέχεται την παραίτηση του Περιφερειακού Συμβούλου κ. Χρυσόστομου Παπαδόπουλου από τακτικό μέλος της Επιτροπής του άρθρου 3 παρ. 2 του Ν. 2734/1999 2. Τροποποιείται η αριθμ.22/2011 απόφασή του Π.Σ ,ως προς το σκέλος (γ) αντικαθιστώντας τον κ. Παπαδόπουλο Χρυσόστομο Περιφερειακό Συμβούλου από τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Νικόλαο Πατήρα . Κατά τα λοιπά εξακολουθεί να ισχύει η υπ΄αριθμ. 22/2011 απόφαση του
14.	Επικύρωση πρακτικού 14 ^{ης} και 15 ^{ης} Συνεδρίασης έτους 2013, του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.		ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ
15.	Εγκριση έκδοσης ψηφίσματος		-

16.	Συζήτηση « Κατάργηση της Κυριακάτικης αργίας»	285	Συζήτηση – έκδοση ψηφίσματος
17.	Συζήτηση για την κατάσταση που επικρατεί στον ΕΟΠΥΥ- Έγκριση ψηφίσματος .	286	Το Περιφερειακό Συμβούλιο ομόφωνα υιοθετεί το ψήφισμα των εργαζομένων στον ΕΟΠΥΥ και των Συλλόγων Ιατρών Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης .
18.	Έγκριση σύναψης και σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης του άρθρου 100 του Ν. 3852/2010 μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και της Ιεράς Μητρόπολης Μαρωνείας και Κομοτηνής για το έργο με τίτλο «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΕΩΝ ΙΕΡΑΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗΣ ΜΑΡΩΝΕΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ» προϋπολογισμού 3.490.000,00 €.	287	<p>Κατά πλειοψηφία</p> <p>1. Εγκρίνεται η σύναψη και το σχέδιο της Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και της Ιεράς Μητρόπολης Μαρωνείας και Κομοτηνής για το έργο με τίτλο «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΕΩΝ ΙΕΡΑΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗΣ ΜΑΡΩΝΕΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ» προϋπολογισμού 3.490.000,00 €.</p> <p>2 Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπο της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης ο Περιφερειάρχης κ. Αριστείδης Γιαννακίδης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης.</p> <p>3.Ορίζονται εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης.</p>
19.	Έγκριση τροποποίησης της απόφασης με αριθμ. 263/ 2013 (ΑΔΑ:ΒΛ147ΛΒ-ΝΞΥ) του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την διόρθωση σφαλμάτων του σχεδίου της προγραμματικής σύμβασης του άρθρου 100 του Ν.3852/2010 μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης και της ΧΙΩΝ Κοιν.Σ.επ. για την λειτουργία του Χιονοδρομικού Κέντρου Φαλακρού κατά την χιονοδρομική περίοδο 2013-2014.	288	Κατά πλειοψηφία Τροποποιεί την αριθμ. 263/2013 απόφαση του ως προς το σκέλος 1 του αποφασιστικού μέρους και εγκρίνει το διορθωμένο σχέδιο και τη σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης του άρθρου 100 του Ν.3852/2010 μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και της ΧΙΩΝ Κοινωνική Συνεταιριστική Επιχείρηση (Κοιν.Σ.Επ.) για την διαχείριση της λειτουργίας του Χιονοδρομικού Κέντρου Φαλακρού κατά την χιονοδρομική περίοδο 2013-2014.

			Κατά τα λοιπά εξακολουθεί να ισχύει η υπ' αριθμ. 263/2013 απόφαση του.
20.	Συζήτηση όσο αφορά τις εξελίξεις που υπάρχουν στην ευλογία των αιγοπροβάτων.	289	Το Περιφερειακό Συμβούλιο μετά από συζήτηση σχετικά με τις εξελίξεις στην ευλογία των αιγοπροβάτων εμμένει στις ενέργειες που είχαν γίνει από την Περιφέρεια και υποστηρίζει τα αιτήματα των Κτηνοτροφικών Συλλόγων ΑΜΘ

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ**

ΤΕΛΛΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ